



УКРАЇНА  
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

РІШЕННЯ № 677

27 жовтня 2023 р.

45 сесія 8 скликання

**Про принципи та пріоритети формування обласного бюджету  
Вінницької області на 2024 рік**

Враховуючи вимоги статей 7, 8, 140, 143 Конституції України, відповідно до висновку постійної комісії обласної Ради з питань економіки, фінансів та бюджету, Вінницька обласна Рада **ВИРІШИЛА**:

1. Рекомендувати Вінницькій обласній військовій адміністрації:

1.1 Формування обласного бюджету Вінницької області на 2024 рік здійснювати на таких ключових принципах і пріоритетах, зокрема:

1.1.1 Ключові принципи формування обласного бюджету Вінницької області на 2024 рік:

**ПРОЗОРИСТЬ БЮДЖЕТУ.** Забезпечення відкритості та прозорості на всіх етапах бюджетного процесу та оперативне інформування мешканців територіальних громад області.

**ЗАЛУЧЕНІСТЬ ГРОМАДЯН.** Включення представників всіх територіальних громад та громадськості в обговорення ключових показників обласного бюджету, проведення публічної презентації в усіх 63 громадах Вінниччини.

**ЗБАЛАНСОВАНІСТЬ ТА РЕАЛІСТИЧНІСТЬ.** Формування збалансованого та реалістичного обласного бюджету Вінницької області на реальних макропоказниках в умовах воєнного стану, дотримання жорсткої фінансової дисципліни та підвищення ефективності і результативності використання бюджетних ресурсів. Ключові показники надходжень і, відповідно, витрат будуть залежати від показників державного бюджету та економічної ситуації в країні.

**ЕФЕКТИВНІСТЬ ТА РЕЗУЛЬТАТИВНІСТЬ.** При складанні і виконанні обласного бюджету Вінницької області, всі учасники бюджетного процесу повинні досягати цілей і мети, які визначені бюджетними програмами та безпосередньо відповідати пріоритетним напрямам програми економічного та соціального розвитку Вінницької області.

1.1.2 Ключові пріоритети формування обласного бюджету Вінницької області на 2024 рік:

**БЕЗПЕКА ТА ОБОРОНА.** Пріоритетне спрямування коштів обласного бюджету на підтримку підрозділів Збройних Сил України, Національної гвардії України, добровольчих формувань територіальної оборони та інших військових формувань, цивільний захист, правопорядок та ліквідацію надзвичайних ситуацій.

**СТІЙКІСТЬ.** Зміцнення економічної самостійності Вінниччини. Подолання негативних явищ в усіх галузях і сферах діяльності, пов'язаних з економічною кризою в умовах воєнного стану, збереження якості освіти та медицини.

**ТУРБОТА.** Забезпечення соціальної та медичної підтримки:

Захисників і Захисниць України, підтримки їхніх родин, родин загиблих під час військової агресії російської федерації проти України;

дітей, які потребують особливої уваги, особливо дітей – сиріт та позбавлених батьківського піклування, дітей з багатодітних родин, дітей з інвалідністю;

найбільш незахищених верств населення, які перебувають у складних життєвих обставинах, зокрема, осіб з інвалідністю, громадян похилого віку, внутрішньо переміщених осіб, малозабезпечених сімей.

1.2 Забезпечити здійснення фінансового контролю за цільовим і ефективним використанням бюджетних коштів на платформі відкритих даних у сфері публічних фінансів Є-data – офіційного державного інформаційного ресурсу, на якому представлена інформація у форматі відкритих даних про використання публічних коштів розпорядниками та одержувачами коштів бюджетів усіх рівнів, суб'єктами господарювання державної і комунальної власності, який є доступним інструментом громадського контролю за плануванням та використанням публічних коштів.

2. Рекомендувати сільським, селищним, міським, районним радам Вінницької області здійснювати формування місцевих бюджетів на 2024 рік за вищезазначеними принципами і пріоритетами.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної Ради з питань економіки, фінансів та бюджету (Г. Якубович).

**Голова обласної Ради**

**В. СОКОЛОВИЙ**